



Российская Федерация
ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ
Республики Хакасия

Россия Федерациязы
Хакас Республиканың
ӨӨРКІ ЧӨБІ

пр. Ленина, 67, г. Абакан, 655019
тел. (8-390-2) 22-53-35, факс 24-30-71

E-mail: kancler@vskhakasia.ru

15.12.2015 № 15-63/1379

На № _____

Руководителям
законодательных (представительных)
органов государственной власти
субъектов Российской Федерации

Направляем Вам постановление Верховного Совета Республики Хакасия от 09 декабря 2015 года № 909-24 «Об обращении Верховного Совета Республики Хакасия «К Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу выделения средств из федерального бюджета на продолжение строительства автодороги общего пользования Абакан – Большой Ортон – Таштагол», принятое на двадцать четвертой сессии Верховного Совета Республики Хакасия шестого созыва.

Просим Вас поддержать указанное Обращение Верховного Совета Республики Хакасия.

Приложение: на 1 л.

Председатель
Верховного Совета
Республики Хакасия

В.Н. Штыгашев



Российская Федерация
ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ
 Республики Хакасия

Россия Федерациязы
 Хакас Республиканын
 ЫОРКІ ЧӨБІ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ
ВЕРХОВНОГО СОВЕТА РЕСПУБЛИКИ ХАКАСИЯ

Об обращении Верховного Совета Республики Хакасия
 «К Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву
 по вопросу выделения средств из федерального бюджета
 на продолжение строительства автодороги общего пользования
 Абакан – Большой Ортон – Таштагол»

Верховный Совет Республики Хакасия

ПОСТАНОВЛЯЕТ:

1. Принять обращение Верховного Совета Республики Хакасия «К Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву по вопросу выделения средств из федерального бюджета на продолжение строительства автодороги общего пользования Абакан – Большой Ортон – Таштагол».
2. Направить настоящее Постановление и указанное Обращение Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву.
3. Обратиться к депутату Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации Н.С. Максимовой, членам Совета Федерации Федерального Собрания Российской Федерации Е.А. Серебренникову и В.А. Петренко с просьбой ходатайствовать перед федеральными органами государственной власти о положительном решении вопроса, поставленного в указанном Обращении.
4. Обратиться к законодательным (представительным) органам государственной власти субъектов Российской Федерации, в Межрегиональную ассоциацию экономического взаимодействия субъектов Российской Федерации «Сибирское соглашение» с просьбой поддержать указанное Обращение.
5. Обратиться к губернатору Кемеровской области А.Г. Тулееву с предложением рассмотреть перспективы реализации проекта по созданию транспортного коридора, соединяющего Кемеровскую область и Республику Хакасия, – автодороги общего пользования Абакан – Большой Ортон – Таштагол, учитывая роль автомобильного сообщения между указанными регионами для социально-экономического развития территорий, укрепления культурных связей, развития туризма.
6. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель
 Верховного Совета
 Республики Хакасия

г. Абакан
 09 декабря 2015 года
 № 909-24



В.Н. Штыгашев
 В.Н. Штыгашев

ОБРАЩЕНИЕ

Верховного Совета Республики Хакасия

К Председателю Правительства Российской Федерации Д.А. Медведеву
 по вопросу выделения средств из федерального бюджета
 на продолжение строительства автодороги общего пользования
 Абакан – Большой Ортон – Таштагол

Уважаемый Дмитрий Анатольевич!

Правительством Российской Федерации утверждена Стратегия социально-экономического развития Сибири до 2020 года, в которой одним из важнейших приоритетов определено развитие транспортной инфраструктуры, наличие автомобильных дорог межрегионального значения.

Недостаточное развитие межрегионального транспортного сообщения в настоящее время является основным препятствием для развития сибирских регионов. Федеральными органами исполнительной власти было принято решение о создании межрегиональных автодорожных маршрутов, в том числе о строительстве автомобильной дороги общего пользования Абакан – Большой Ортон – Таштагол, являющейся связующим звеном между Кемеровской областью и Республикой Хакасия.

Республика Хакасия в соответствии с Соглашением с Федеральным дорожным агентством от 18 января 2005 года № 03-д в 2005 году приступила к строительству автомобильной дороги общего пользования Абакан – Большой Ортон – Таштагол с подъездом к Междуреченску в границах Республики Хакасия.

Общая протяженность строящейся автомобильной дороги составляет 223 км, из них 76 км – в границах Республики Хакасия и 147 км в границах Кемеровской области.

Целесообразность строительства данной автомобильной дороги общего пользования была подтверждена включением её в федеральную целевую программу «Модернизация транспортной системы России (2002 – 2010 годы)», утверждённую Постановлением Правительства Российской Федерации от 5 декабря 2001 года № 848.

Создание нового транспортного коридора – автомобильной дороги общего пользования Абакан – Большой Ортон – Таштагол с подъездом к Междуреченску позволит соединить Республику Хакасия, Красноярский край и Республику Тыва с опорной дорожной сетью страны, будет способствовать расширению и углублению экономических и социально-культурных связей, развитию туризма вышеназванных субъектов Российской Федерации и соседних с ними Алтайского края, Кемеровской, Новосибирской и Томской областей, позволит значительно оптимизировать логистические процессы при осуществлении перевозок грузов автомобильным транспортом и обеспечит устойчивую транспортную связь.

Кроме того, строительство и ввод в эксплуатацию вышеназванной автомобильной дороги позволит частично разгрузить автомобильную дорогу М-53 на участке от Новосибирска до Красноярска и автомобильную дорогу М-54 «Енисей» от Красноярска до Абакана.

Общая сумма освоенных средств по данному объекту строительства с 2005 года составила 491,6 млн рублей, из них 297,8 млн рублей – субсидии из федерального бюджета.

В целом для завершения строительства автодороги в границах Республики Хакасия необходимо 5,266 млрд рублей.

Учитывая особую социально-экономическую значимость и необходимость создания указанного транспортного коридора, Верховный Совет Республики Хакасия просит включить мероприятия по реализации данного инвестиционного проекта в федеральную целевую программу «Развитие транспортной системы России (2010 – 2020 годы)» и предусмотреть финансирование строительства автодороги общего пользования Абакан – Большой Ортон – Таштагол с подъездом к Междуреченску из федерального бюджета на 2016 год в объёме 930 млн рублей.

г. Абакан

09 декабря 2015 года